
                                                                                                                                 

8 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ - ΑΙΒΑΛΙ – ΠΕΡΓΑΜΟ 

ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟΣ – ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 
ΣΜΥΡΝΗ – ΠΡΟΥΣΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

ΑΠΟ 18 ΕΩΣ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
 
              

1Η  ΗΜΕΡΑ : ΦΛΩΡΙΝΑ – ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ (ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Αναχώρηση από Πτολεμαίδα στις 06:00 π.μ.. Διέλευση από Εγνατία Οδό, στάση για πρωινό καφέ στη Μουσθένη. 

Σύνορα Κήπων, έλεγχος διαβατηρίων, σύντομη επίσκεψη στο κατάστημα αφορολογήτων ειδών. Διέλευση από τα 

ελληνοτουρκικά σύνορα και μέσω Κεσσάνης , Καλλίπολης άφιξη στη Μάδυτο απ’ όπου με ferry boat  διασχίζουμε 

τον Ελλήσποντο. Άφιξη στο Τσανάκαλε , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.  

2Η ΗΜΕΡΑ : ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ – ΑΙΒΑΛΙ – ΠΕΡΓΑΜΟ -  ΣΜΥΡΝΗ (ΠΕΜΠΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Πρωινό και αναχώρηση  για να επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο της  μυθικής Τροίας, την πόλη του Πριάμου 

όπου διεξήχθη ο Τρωικός πόλεμος με αφορμή το « μήλον της έριδος ». Θα δούμε και το αντίγραφο  του Δούρειου 

Ίππου. Στην συνέχεια θα θαυμάσουμε  τις αλλοτινές Κυδωνίες όπου μας καλωσορίζουν με θύμησες χρόνων που το 

μαρτυρούν τα παλιά εγκαταλειμμένα σπίτια και σχολεία  των Ελλήνων . Επίσκεψη στα Μοσχονήσια, ένα ιδιαίτερο 

νησιωτικό σύμπλεγμα. Εκεί θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε τον Ναό των Ταξιαρχών. Διασχίζοντας τον 

κόλπο  Αδραμυτίου  και μέσω Δικιλί άφιξη στην Πέργαμο ένα από τα πιο  σημαντικά κέντρα του Αρχαίου Ελληνικού  

κόσμου. Θα επισκεφθούμε  το περίφημο Ασκληπιείο  καθώς επίσης και την Κόκκινη Εκκλησία. Χρόνος ελεύθερος σε 

έκθεση – εργαστήριο κατασκευής όνυχα. Στη συνέχεια  μέσω Μενεμένης άφιξη στο Κορδελιό της Σμύρνης. Σήμερα 

μια  νεόδμητη περιοχή κατοικιών με ωραία παραλία και μεγάλα πάρκα. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην παλιά 

ελληνική συνοικία . Άφιξη στην πανέμορφη Σμύρνη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ βόλτα  στο πανέμορφο, 

γεμάτο από φοινικόδεντρα  Κορδόνι. Το κομμάτι που  φωτογραφήθηκε περισσότερο από οποιαδήποτε άλλο 

τότε…πριν την Καταστροφή  αλλά και τώρα με τα παλιά ρωμέικα  αρχοντικά να στέκουν εκεί. Χρόνος ελεύθερος. 

Διανυκτέρευση.  

 
3Η  ΗΜΕΡΑ : ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟΣ – ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική Έφεσο, μια από τις πιο καλοδιατηρημένες αρχαίες πόλεις. Θα ξεναγηθούμε 

στο μεγάλο Θέατρο, στη βιβλιοθήκη του Κέλσου, στη Μαρμάρινη Οδό, στην εκκλησία της Παναγίας που έλαβαν 

μέρος δύο Οικουμενικές Σύνοδοι καθώς επίσης θα δούμε και ερείπια της εκκλησίας του Ευαγγελιστή  Αγίου Ιωάννη. 

Επίσης θα δούμε  το ναό της Αρτέμιδος  που ήταν ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου. Στην συνέχεια θα 

επισκεφτούμε το Κουσάντασι. Το Κουσάντασι (Kuşadası) είναι ένα από τα πιο γνωστά παραθαλάσσια τουριστικά 

θέρετρα στην τουρκική ακτή και εντάσσεται στην επαρχία Αϊδινίου. Συνολικά η περιοχή έχει 90.652 κατοίκους και το 

όνομά της σημαίνει «Νησί των Πουλιών» και οφείλεται στο σχήμα της χερσονήσου, καθώς μοιάζει με κεφάλι 

πουλιού. Κατά τη βυζαντινή περίοδο ήταν γνωστό ως Ἔφεσος Νεόπολις, ενώ οι Βενετοί και οι Γενουάτες το 

ονόμαζαν Σκάλα Ν(ου)όβα (Scala Nova ή Scala Nuova). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   

 
4Η  ΗΜΕΡΑ : ΣΜΥΡΝΗ – ΠΡΟΥΣΑ (ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Πρωινό και αναχώρηση  για την Προύσα η οποία είναι χτισμένη στις καταπράσινες πλαγιές  του όρους Όλυμπος της 

Βιθυνίας. Θα επισκεφθούμε το συμβολικό μνημείο του Καραγκιόζη, και στην συνέχεια επίσκεψη στην πλούσια αγορά 

με τα γνωστά ωραία μεταξωτά, μπουρνούζια και πετσέτες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. 

Διανυκτέρευση. 
 

5Η ΗΜΕΡΑ : ΠΡΟΥΣΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Πρωινό και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη. Προσκύνημα στον  Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου που 

βρίσκεται στο Οικουμενικό Πατριαρχείο , την κιβωτό της Ορθοδοξίας με τις σπάνιες ιστορικές εικόνες. Επίσκεψη στο 

Αγίασμα της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλει για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ και εν συνεχεία 

κάνοντας έναν οδικό περίπλου των τειχών του Θεοδοσίου, επισκεπτόμαστε την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στο 

Μπαλουκλί με το θαυματουργό αγιασμό και τους τάφους των Πατριαρχών, αρχιερέων και ευεργετών. Συνεχίζουμε 

για το ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 

 

 



 

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Μετά το πρωινό, μετάβαση στο Βυζαντινό Ιππόδρομο όπου βλέπουμε την ωραία Γερμανική Κρήνη του Κάιζερ δώρο 

του στο σουλτάνο Μουράτ Β΄, τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο που φέρει πάνω του Ιερογλυφικά, το χάλκινο κίονα των 

Δελφών τη στήλη του Πορφυρογέννητου, το Μπλε Τζαμί. Ακολουθεί επίσκεψη στο αριστούργημα των αιώνων την 

Αγία Σοφία το μεγαλούργημα των αρχιτεκτόνων Ανθέμιου και Ισίδωρου. Εν συνεχεία επίσκεψη στο Υδραγωγείο του 

Ιουστινιανού, μοναδικό κατασκεύασμα κοντά στην Αγία Σοφία που χρησίμευε σαν Υδραγωγείο της 

Κωνσταντινούπολης και κοσμήθηκε με πολυάριθμους κίονες από λεηλατημένους και κατεστραμμένους 

αρχαιοελληνικούς ναούς. Θα δείτε την κολώνα με το κεφάλι της Γοργόνας, την κολώνα με τα δάκρυα κ.α. Ακολουθεί 

προαιρετική κρουαζιέρα στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου, όπου από θαλάσσης, θα θαυμάσουμε τα 

παλιά χωριά αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι την δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του 

Βοσπόρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση με δείπνο σε νυχτερινό κέντρο με χορούς 

και τραγούδια από περιοχές της Ανατολής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

7Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ (ΤΡΙΤΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Πρωινό και αναχωρούμε για την προαιρετική εκδρομή μας, στα καταπράσινα Πριγκιπόνησα. Προορισμός μας 

αρχικά το τρίτο νησί των Πριγκιποννήσων, η Χάλκη, με την ομώνυμη Θεολογική Σχολή να δεσπόζει στο λόφο του 

νησιού (λόφος της Ελπίδας). Περιήγηση των εγκαταστάσεων της Σχόλης καθώς και της Μονής της Αγίας Τριάδος. 

Στην συνέχεια μετάβαση στο μεγαλύτερο νησί των Πριγκιποννήσων, την Πρίγκηπο. Γεύμα εξ ιδίων στις γραφικές 

ψαροταβέρνες του νησιού. Στην συνέχεια, επίσκεψη στη μεγάλη σκεπαστή αγορά της πόλης, το Καπαλί Τσαρσί με τα 

4.000 καταστήματα για ψώνια σε δερμάτινα είδη, αλάβαστρα, είδη δώρων, χρυσαφικά, αντίκες κ.α. χωρίς φυσικά να 

παραλείψουμε το απαραίτητο «παζάρι». Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.  
 
8Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΦΛΩΡΙΝΑ (ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) 

Πρωινό και αναχώρηση για Ελλάδα. Άφιξη στα σύνορα, τελωνειακός έλεγχος, και με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν 

άφιξη στη πόλη μας το βράδυ. 

                                                                                                                                                         

 

****ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!**** 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 450 €                                                                                          

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

➢ Μεταφορές με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν. 

➢ 1 διανυκτέρευση στο Τσανάκαλε με πρωινό και δείπνο. 

➢ 2 διανυκτερεύσεις στην Σμύρνη με πρωινό και δείπνο. 

➢ 1 διανυκτέρευση στην Προύσα με πρωινό και δείπνο.  

➢ 3 διανυκτερεύσεις στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό. 

➢ Ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

➢ Επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό καθ’ όλη τη διαδρομή. 

➢ Αρχηγό – συνοδό του γραφείου. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Φ.Π.Α. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  

➢ Επιπλέον γεύματα, ποτά, φιλοδωρήματα και διασκεδάσεις. 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ή αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα. 

 

 

 

 

 

   Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα                                           Τηλ: 2385044965, 6988021615 
   E-Mail: info@giatrakastravel.gr                                      Website: www.giatrakastravel.gr 
 


